PLACUJEM Z EVRI

NA TRZNICI

Ko kupujemo na trznici, so Zivila oznacena s cenami. Cena se najpogosteje nanasa
na kilogram sadja, zelenjave ali oresckov.

[Na primer: Ce je na krompirju zapisana cena 1€, to pomeni, da za 1€ dobimo 1]
kilogram krompirja.

1. MAJA SE JE ODPRAVILA NA TRZNICO. RADA Bl KUPILA 1 KILOGRAM
KORENCKA IN 1 KILOGRAM KROMPIRJA. KOLIKO MORA PLACATI?

Racun:

Odgovor:




2. BINE ZELI SKUHATI BUCNO JUHO. RAD BI KUPIL 1 KILOGRAN BUC IN 1
KILOGRAM KORENCKA. KOLIKO DENARJA BO PORABIL? ;[ 1»
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Racun:

Odgovor:

3. ANA SE JE ODLOCILA SPECI JABOLCNI ZAVITEK, A NIMA JABOLK. NA
TRZNICI BO KUPILA 2 KILOGRAMA JABOLK. KOLIKO DENARJA POTREBUJE?

Racun:

Odgovor:

4. TINE BO PRIPRAVIL ZELJNO SOLATO IN PECEN KROMPIR. KER BO POVABIL
PRUATELJE POTREBUJE KAR 2 KILOGRAMA ZELIA IN 3 KILOGRAME
KROMPIRJA. KOLIKO BO MORAL PLACATI?

Racun:

Odgovor:

5. NIKI IMA RADA MESANO SOLATO, ZATO BO KUPILA 2 KILOGRAMA

Racun:

Odgovor:




6. PECENA KORUZA IN BUCKE SO PRILJUBLJENA JED. ANDREJ JIH BO ZA
ROJSTNI DAN PRIPRAVIL KOT PRILOGO. KUPIL JE 2 KILOGRAMA BUCK IN 3
KILOGRAME KORUZE. IZRACUNAJ, KOLIKO JE PLACAL.

Racun:

Odgovor:

7. NATASA BO PRIPRAVILA PRAZENO ZELENJAVNO ZA VSO DRUZINO, ZATO
POTREBUJE: 1 KILOGRAM KROMPIRIA, 1 KILOGRAM PAPRIK, POL
KILOGRAMA BUCK TER POL KILOGRAMA PARADIZNIKA. KOLIKO EVROV
BO MORALA PLACATI?

© Namig: ceno za pol kilograma dobis tako,
da ceno razpolovis na pol.

Na primer: polovica 1€ je 0,50€.

Racun:

Odgovor:

8. MAIJINA BABICA BO PRIPRAVILA KORUZNO MINESTRO. NEKAJ SESTAVIN
SE MORA KUPITI IN SICER: 1 KILOGRAM KORUZE, POL KILOGRAMA
KORENCKA IN 1 KILOGRAM KROMPIRJA. KOLIKSEN ZNESEK BO MORALA
PLACATI?

Racun:

Odgovor:




JESENSKA POSTEVANKA-

1. NA POLJU SO KMETJE POBRALI POLJSCINO IN NAPOLNILI 2 ZABOJA PO 6
KILOGRAMOV KROMPIRJA, 3 ZABOJE PO 10 KILOGRAMOV KORENCKA TER
2 ZABOJA PO 8 KILOGRAMOV ZELJA. KOLIKO KILOGRAMOV (kg) ZELENJAVE
SO NABRALI SKUPAJ?
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Skupaj: 12 kg + 30 kg + 16kg = 58 kg

Odgovor: Nabrali so 58 kilogramov zelenjave skupaj.

2. BRANJEVKA JE V PONEDELJEK NA TRZNICI PRODALA 2 ZABOJA PO 7
KILOGRAMOV PAPRIK IN 3 ZABOJE PO 5 KILOGRAMOV BUC. KOLIKO KG
ZELENJAVE JE PRODALA SKUPAJ?
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Racun: Racun:

Racun:

Odgovor:




3. MOICA BI RADA VLOZILA RDECO PESO ZA OZIMNICO. PRAV TAKO Bl RADA
KISALA ZELJE. V TA NAMEN JE KUPILA 3 ZABOJE RDECE PESE TER 4 ZABOJE
ZELJA. VSAK ZABOJ JE TEHTAL 7 KILOGRAMOV. KOLIKO KILOGRAMOV
RDECE PESE IN KOLIKO KILOGRAMOV ZELJA JE KUPILA?
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Racun Racun
Odgovor:

4. DRUZINA NOVAK SI BO PRIPRAVILA OZIMNICO. KUPILA BO 2 ZABOJA PO 5
KG ZELIA, 2 ZABOJA PO 6 KG RDECE PESE TER 3 ZABOIJE PO 5 KG
KROMPIRJA. KOLIKO KILOGRAMOV ZELJA, RDECE PESE IN KROMPIRJA

BODO KUPILI?

Racun:

Racun: Racun:

Odgovor:

5. NA TRZNICI JE BRANJEVKA PRIPRAVILA STOJNICO. NANJO JE POSTAVILA 2
ZABOJA PO 5 KG PARADIZNIKOV, 1 ZABOJ PO 4 KG BUCK TER 2 ZABOJA PO
6 KILOGRAMOV KORENCKA. KOLIKO KG ZELENJAVE JE PRIPRAVILA

SKUPAJ?

Racun: Racun: Racun:

Racun (sestej skupaj):



